
習近平主席はまた、理解の火花を散らすほど小さな単位に焦点を当てる必要がある。

これはいったい何なのでしょう？

ぼやけた世界を突き抜ける唯一の方法は、焦点を合わせることです。マッチに火をつけるには、光を一点に集中させる必要があるのと同じように、

こうした疑問は、知識不足が原因ではなく、注意力の散漫、問題の核心が見えないこと、そして「曖昧さ」が原因であることが多いです。
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1.  制約:  この方法で何ができ、何ができないか

練習のポイントを一つ。

書道を練習して「永」という文字だけを書いたり、1年間しゃがんで武術を習ったりするのと同じように、プログラミングにも「文字に集中する」ことが必要です。

ユーザーは使用の観点から観察して理解しますが、実装者はより高いレベルの信頼を獲得する必要があります。

高校で物理を勉強した人なら誰でも、圧力  =  圧力  ÷  力を受ける面積であることを知っています。

概念には、含意（つまり本質的な意味）と拡張（つまり適用範囲）が含まれます。

早く、より多くのことを、そして一度にすべての問題を克服しようと努力するのは、目標を達成する方法ではありません。一つの点に集中し、一つずつ解決していく方がよいでしょう。

4.  セマンティクス:  これは何を意味するのか？（コードの意図）

プログラミングにおける「焦点」は、次の  4  つのカテゴリに分類されます。

（遵守すべきルールと実装上の制限）

3.  概念:  このものの本質は何なのか（抽象的な名前と意味）

面白くないかもしれない冗談を言うと、私の娘はかつてドライバーを使って小石に穴を開け、ペンダントを作ったことがあります。

集中とは、すべてを  1  つの文に凝縮することではなく、「今のところ他のすべてを無視する」ことを選択し、  1  つの重要なポイントだけに集中することです。

ポイント。

これは、Google  マップで何かを検索し、対象物がはっきりと見えるようになるまでズームを継続的に拡大していくのと少し似ています。

オブジェクトの目的と実際の適用シナリオに焦点を当てます。（ユースケース）

針の先くらいの大きさにまで集中すれば、基本的には壊れないと思います。

これが集中戦略です。

2.  メカニズム：舞台裏でどのように動作するか（動作原理）

第  1  章:  フォーカスとは何か?

1.1  フォーカスは圧縮ではなく選択である

1.2  4つの典型的な焦点領域
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•制約:  ローカル変数では使用できません

また、裁判中に新たな視点を発見した場合は、その場で検証してみるのも良いでしょう。

もちろん、これは万能ではなく、さまざまなテーマに応じて焦点を適切に変更できます。

さらなる重点が必要な場合、戦略を変更することを恐れないでください。

制約、概念、メカニズム、セマンティクスは、方向感覚がないときに状況を切り開くための手段にすぎません。

静的メソッドは、他の静的メンバーとローカル  (同じメソッド内)  変数のみを参照できます。

公開、非公開、または上書きできます。ただし、リセットする際は注意してください。

クラスは、そのインスタンスからアクセス可能な  1  つの値のみを保持できます。

•セマンティクス:  共有、統一性、不変性を重視します。

曖昧な状況に直面したときは、上記の4つの角度から焦点を当てて、

一般的に、比較的包括的な洞察が得られます。

この方法ではコードの読みやすさが低下し、混乱や間違いが発生しやすくなります。

Javaのstaticを例に挙げましょう。(初心者は文字通りの意味にとどまらず、コードで検証する必要があります)

同じクラスのインスタンス  メンバーにはアクセスできません。

マルチスレッドのコンテキストでは、排他メカニズムを考慮する必要があります。

•概念:  本質的には、クラス  ライブラリ実行コードと同じメモリ空間にロードされる変数またはメソッドです。

•メカニズム:  オブジェクトではなくクラスに属します。
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第2章  穿通と信頼性  ‑  PTCA法

•「理解する」だけではなく、明確に説明でき、明確に実証でき、さまざまな角度から明確に説明できること

これらはそうではありません:

混乱と曖昧さから、注意を集中し、小さな知識ポイントのメカニズム、限界、概念、意味を深く理解します。

「浸透」とはどういう意味ですか?

プログラミング学習における「浸透」とは、次のことを指します。

これら4つのステップが私たちが提案するPTCA法です。

•  「完了」ではない:  数行のコードを書いただけで、理解できたと思ってはいけない

浸透のプロセスとは何ですか?

浸透とは、心の中で「顕微鏡」を使って一点に焦点を合わせるようなものです。

1.  ポイント:  明確で小さな知識ポイントを選択する  (例:  文字列は不変)

2.  次に例を書いてその限界をテストする（実験）

3.  次に、自分の言葉でそれが何であるかを説明してください（明確化）

4.  最後に、この点をプロジェクト、コード、会話に「植え付ける」（適用する）

私たちは、初心者が自信をつけるための戦略を開発しました：PTCA法（ポイント→テスト→明確化→

•  「暗記」ではない：浸透は概念やAPIの暗記ではない

2.  テスト:  この点を検証するための小さな実験を書く

自信をつけて、自由に使えるようにしましょう。

1.  最初に行き詰まったポイントを見つける（集中する）

適用する）。
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第3章:  10の典型的なJavaの焦点ポイント（コード付き）

4.  応用:  この点を小さなプロジェクトに適用してみましょう

学生自身もPTCAの経験を積むために、実際に試してみることができます。その後、困難に直面した際にも同じ方法を使うことができます。

PTCA  を完了するたびに、言語の理解がさらに強固になります。

•  「ポイント」が十分に細く、十分に小さい場合にのみ、難しいポイントを貫通できます。

ポイント

次の章では、Java  学習で混乱が生じやすい  10  の一般的な領域をリストし、PTCA  メソッドを使用してそれらを整理する方法を示します。

こうすることで、どんな困難にも対処できる自信がつきます。

こうすることで、どんな困難にも対処できる自信がつきます。

わかりました。

「ピンの頭ほどの大きさに焦点を合わせる」というタイトルのイメージ:

3.  明確化:  自分の言葉で言い換えて、そのメカニズムと意味を理解する

プログラミングを学ぶことは、厚い布に針を刺すようなものです。つまり、刺さるたびに大きな進歩となります。

ここでは、Java  の学習で混乱が生じやすい  10  の一般的な領域をリストし、PTCA  メソッドを使用してそれらを整理し、徹底的に理解する方法を示します。

なぜ「PTCA」という名称を使用するのでしょうか？これは学習モデルであるだけでなく、私たちの教材全体にも反映されています。

PTCA法は、漠然とした状態から一歩一歩確かな道を編み出すのに役立つツールです。

例1:  文字列は不変オブジェクトである

最終的には、曖昧さにとらわれることなく、どのように始めればよいか、どのように突破すればよいかがわかっているという自信を持って前進できるようになります。

徹底的に理解する。

学生自身もPTCAの経験を積むために、実際に試してみることができます。その後、困難に直面した際にも同じ方法を使うことができます。

•より多くのポイントを貫通するにつれて、それらは刺繍のように接続され、知識システムを形成します。
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"  世界";

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

}

Java  の文字列は不変です。

はい。試してみてはいかがでしょうか。

ArrayList  は、要素の追加、削除、検索、更新をサポートする動的配列です。

文字列  b  =

テスト

a  =  a  +

System.out.println("a  =

例2:  ArrayListの追加、削除、クエリ、変更の動作

「

+  b); //  こんにちは

これは、文字列の一部を直接変更できない理由を説明しています。たとえば、a[0]  =  'H';は不正です。

a  が変更されても、b  は引き続きそれを指します。

パブリッククラス  TestString  {

a  を変更すると、実際には新しい文字列オブジェクトが作成され、元の  "hello"  は変更されません。

テスト

文字列  a  =  "hello";

「

a;

}

適用する

+  a); //  こんにちは世界

明らかにする

※それぞれのフォーカスの内容がコードのどこに反映されているかに注目して考えてみてください。

ポイント

System.out.println("b  =
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}

ArrayList<String>  リスト  =  新しい  ArrayList<>();

「

これらの操作は配列の長さに直接影響を与えるため、特にループ内で変更する場合は細心の注意が必要です。

list.add("バナナ");

リストに"チェリー"を追加します。

System.out.println("削除後:  "  +  list);

明らかにする

list.set(1,  "ブルーベリー");

}

System.out.println("初期リスト:  "  +  リスト);

•  set(index,  value)  は指定された位置の値を変更します

System.out.println("置換後:  "  +  リスト);

•  get(index)  指定された位置の値を取得します

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

java.util.ArrayList  をインポートします。

パブリッククラス  TestArrayList  {

リストに「リンゴ」を追加します。

+  list.contains("apple"));

適用する

list.remove("バナナ");

System.out.println("リンゴが含まれていますか?

System.out.println("インデックス0の値:  "  +  list.get(0));

•  add()  は末尾に要素を追加します

•  remove()  は要素またはインデックスで削除できます
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パブリックスタティックデモ()  {

明らかにする

+  StaticDemo.count);

StaticDemo  c  =  新しい  StaticDemo();

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

カウント++;

System.out.println("作成されたオブジェクトの数:  "

}

テスト

例3:  静的スコープ

ArrayList  は、ショッピング  カート、学生リスト、ToDo  リストなどを構築するときに最もよく使用されるインフラストラクチャです。

その操作はプログラミングの第一歩です。

static  キーワードは、インスタンスではなくクラスに属する静的メンバーを示すために使用されます。

パブリッククラスStaticDemo  {

ポイント

}

StaticDemo  a  =  新しい  StaticDemo();

StaticDemo  b  =  新しい  StaticDemo();

}

count  は静的変数です。オブジェクトがいくつ作成されても、この変数は一度だけ存在します。

静的  int  カウント  =  0;
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テスト

•ツールクラス（Mathなど）やシングルトン管理によく使用されます

this.name  =

this.age  =

適用する

ポイント

•インスタンスコンテキストがないため、静的メソッドは非静的変数にアクセスできません。

年齢の整数;

パブリッククラスPerson  {

パブリック  Person(String  名前、int  年齢)  {

パブリックvoid紹介()  {

+  年齢  +System.out.println("私は今年  "  +  名前  +  "  です"

すべてのインスタンスで共有する必要があるデータに適用可能

共有機能を反映して、同じカウントが増加します。

名前;

例4:  コンストラクタのメカニズム

年;

文字列名;

}

//  コンストラクタ

}

"  年。"）;

コンストラクターは新しく作成されたオブジェクトを初期化するために使用され、Java  のクラスの特別なメソッドです。
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メソッドのオーバーロードとメソッドのオーバーライドは、Java  における  2  つの重要なポリモーフィズム  メカニズムです。

System.out.println("動物は音を出します");

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

}

}

明らかにする

}

クラス  Animal  {

適用する

コンストラクターは、オブジェクトを作成するときに「初期化セマンティクス」を提供し、オブジェクトに値を割り当てる最初のステップです。

•戻り値なし

}

例5:  メソッドのオーバーロードとメソッドのオーバーライド

コンストラクターのパラメーターを配置すると、オブジェクトの使用が簡素化され、コードの意図を表現できるようになります。

p.introduce();

=  新しい人("小王",  25);人p

ポイント

テスト

•複数のバージョンをオーバーロードする

•クラスにコンストラクタが定義されていない場合、Javaは自動的に引数なしのコンストラクタを生成します。

void  speak()  {

•コンストラクタ名はクラス名と同じでなければなりません
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void  speak(文字列  mood)  {

void  speak()  {

明らかにする

クラス  Dog  は  Animal  を拡張します  {

•オーバーロード:  メソッド名は同じですが、パラメータ  リストが異なり、同じクラス内で発生します。

}

}

Dog  d  =  新しい  Dog();

//  親クラスのメソッドをオーバーライドする

a.speak(); //  ポリモーフィック呼び出し、「犬の吠え声:  ワンワン!」を出力します。

@オーバーライド

System.out.println("犬が吠えています:  ワンワン！");

}

//  オーバーロードメソッド

System.out.println("犬は  "  +  mood  +  "  のときに吠えます:  ワンワン!");

d.speak("happy"); //  出力:  "犬は幸せなときはワンワンと吠えます。"

}

パブリッククラスMethodDemo  {

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

動物  a  =  新しい  Dog();

}
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オーバーライドは実行時ポリモーフィズムを体現し、オーバーロードはコンパイル時ポリモーフィズムを体現します。

•オーバーライド:  サブクラスは親クラスのメソッドを再定義します。メソッドのシグネチャは一貫している必要があり、@Override  を使用する必要があります。

void  fly();

例6:  インターフェースと抽象クラスの違い

これら2つの違いを理解することで、継承システムを正しく設計し、異なるパラメータによる予期せぬ動作を回避することができます。これらのメカニズム

は、フレームワーク（Springなど）やインターフェース呼び出し（Runnableなど）を使用する場合に特に重要です。

}

適用する

仕組みや用途が異なります。

}

抽象クラス  Bird  {

抽象  void  sing();

}

テスト

注釈。

ポイント

インターフェースと抽象クラスはどちらも抽象メソッドを定義できますが、その意味は

クラスSparrowはBirdを拡張し、Flyerを実装します{

インターフェース  フライヤー  {

System.out.println("鳥は眠っています");

void  sleep()  {
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}

パブリック  void  fly()  {

}

インターフェースは「何ができるか」を強調しながら「機能」（飛行できる、比較できるなど）を定義するために使用されます。

System.out.println("スズメが歌っています");

•  Java  は複数のインターフェースを実装するクラスをサポートしますが、継承できる抽象クラスは  1  つだけです。

パブリッククラスInterfaceVsAbstract  {

s.fly();

スパロウ  s  =  新しい  スパロウ();

明らかにする

}

System.out.println("スズメが飛んでいます");

@オーバーライド

•抽象クラスは「共通の構造と動作」を抽象化するために使用され、メソッドの実装を含めることができます。

void  sing()  {

@オーバーライド

}

s.スリープ();

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

}

s.sing();

•インターフェースはコンストラクタを持つことができませんが、抽象クラスは持つことができます。
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Javaの多態性は、親クラスの参照が子クラスのオブジェクトを指している場合、実際の

•クラスに共通の祖先がある場合（すべての鳥など）は、抽象クラスを使用します。

@オーバーライド

クラス間に「is‑a」関係がない場合（たとえば、アヒルと飛行機はどちらも飛べる）、インターフェースを使用します。

}

両者の違いを理解することで、明確に構造化され、保守しやすいオブジェクト指向システムを作成するのに役立ちます。

}

テスト

クラス  Animal  {

void  speak()  {

ポイント

}

設計時:

適用する

クラスCatはAnimalを拡張します{

例7:  例外処理メカニズム  (try‑catch‑finally)  $1

void  speak()  {

例8:  ポリモーフィズムの実行時の動作

呼び出すメソッド。

System.out.println("猫:  ニャー");

System.out.println("動物は音を出します");
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パブリック静的void  makeSound(動物a)  {

makeSound(a2); //  出力:  犬:  ワンワン

@オーバーライド

}

System.out.println("犬:  ワンワン");

}

void  speak()  {

a.speak();

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

動物  a1  =  新しい  Cat();

}

makeSound(a1); //  出力:  猫:  ニャー

明らかにする

パブリッククラスPolymorphismDemo  {

}

}

}

クラス  Dog  は  Animal  を拡張します  {

•ポリモーフィズム=  1  つの参照、複数の表現。

動物  a2  =  新しい  Dog();
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例9:  一般的な消去メカニズム

では、動作の柔軟性を実現するためにポリモーフィズムが広範に使用されています。

ポリモーフィズムはコードの結合度を低減し、拡張と保守を容易にします。特にインターフェースのコールバック、ファクトリーパターン、コレクション操作において顕著です。

3.  毎週、複数の焦点を組み合わせた小さなプロジェクトを構築する

ArrayList<Integer>  list2  =  新しい  ArrayList<>();

ポイント

ArrayList<文字列>  list1  =  新しいArrayList<>();

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

Java  ジェネリックはコンパイル後に型消去されます。つまり、ジェネリック情報は実行時には利用できなくなり、すべてのジェネリック型は  JVM  で

生の型  (Raw  Type)  に変換されます。

1.  毎日1つのことに集中する

適用する

2.  PTCAドリルを完了する

4.  毎月、自分が獲得した知識の道筋を確認する

テスト

java.util.ArrayList  をインポートします。

パブリッククラス  GenericErasure  {

System.out.println(list1.getClass()  ==  list2.getClass()); //  真

実際に呼び出されるメソッドは、変数の宣言された型ではなく、オブジェクトの実際の型によって決まります。

ポリモーフィズムを実装するには、継承  +  オーバーライド  +  子クラス  オブジェクトを指す親クラス参照という条件を満たす必要があります。
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アイテム）

第4章  Java初心者が陥りやすい100のポイント（最初の10項目を詳しく解説）

フォーカス分析

両方のオブジェクトは同じクラス  (ArrayList)  です。

明らかにする

}

}

これは型消去の現れです。JVMはジェネリックの型情報を保持しません。この情報は主にコンパイル段階での型チェックに使用されます。

•制約:  Javaでのパラメータ渡しはすべて値の渡しである

コンテンツ

各ポイントは「4  つの焦点」(制約、メカニズム、概念、セマンティクス)  に基づいており、コードのデモンストレーションと一般的な質問が付いています。

ジェネリックを使用する場合は、実行時の型判定に頼らず、代わりにインターフェースや関数のオーバーロードなどのメカニズムを使用して適用します。

右。

メカニズム:  渡されるのはオブジェクト参照の「コピー」であり、参照変数自体には影響しませんが、オブジェクトは変更できます。

1.  文字列は値渡しされますか、それとも参照渡しされますか?

•概念:  文字列は不変のオブジェクトであり、参照によって元のコンテンツを変更することはできません。

質問は明確な理解を構築するのに役立ちます。

検索と型推論。

list1はArrayList<String>でlist2はArrayList<Integer>ですが、実行時にはこれら2つの

•ジェネリック型を決定するためにinstanceofを使用することはできません:  if  (obj  instanceof  List<String>)  is

違法。

ジェネリックは配列の作成には使用できません。new  T[]  は無効です。

この章では、Java  初心者  100  人が曖昧、誤解、または混乱する可能性のある知識のポイントを分析します。

適用する
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•概念:  null  は何もないという意味、「""  は値はあるが空であるという意味です

制約:  nullはメソッドを呼び出すことはできませんが、空文字列はメソッドを呼び出すことができます。

•意味:  文字列変数を変更すると、実際には新しい文字列オブジェクトが生成される

メカニズム:  nullはオブジェクト参照がないことを意味し、空の文字列は有効なStringインスタンスです

•意味:  使用する前にnullかどうかを確認する必要があります

}

}

サンプルコード

サンプルコード

パブリッククラスStringPassDemo  {

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

str  =  str  +

文字列  a  =  null;

}

System.out.println(s); //  出力  hello

2.  null  と空の文字列の違いは何ですか?

フォーカス分析

文字列  b  =  "";

文字列  s  =  "hello";

System.out.println(a.length()); //  NullPointerException  がスローされます

パブリック静的void変更(文字列str)  {

"  世界";

変更する;
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意味論:  意味論が不明確だと、等価性の判断が不正確になる可能性がある。

制約:  ==  は参照アドレスを比較し、.equals()  は内容を比較します

文字列  s2  =  新しい文字列  ("hello");

System.out.println(s1  ==  s2);

メカニズム:  コンパイル時に不変性が決定される

文字列  s1  =  新しい文字列  ("hello");

x  =  10; //  コンパイルエラー

サンプルコード

フォーカス分析

4.  最後の修飾子は実際には何を意味するのでしょうか?

メカニズム:  Objectクラスのデフォルトのequalsは==と同等なので、値を比較するために書き直す必要があります。

フォーカス分析

System.out.println(b.length()); //  出力0

3.  ==  と .equals()  の違いは何ですか?

•概念:  プリミティブ型には  ==  を使用し、オブジェクトには .equals()  を使用します。

•概念:  変更された変数  =  変更不可;  変更されたメソッド  =  オーバーライド不可;  変更されたクラス  =  継承不可

•セマンティクス:  固定された設計意図を強調する

最終的な  int  x  =  5;

System.out.println(s1.equals(s2)); //  真

//  間違い

•制約:  割り当てや変更ができなくなります

サンプルコード
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パブリッククラスInitOrder  {

•メカニズム:  クラスローダー  →  静的初期化ブロック  →  インスタンス初期化ブロック  →  コンストラクター

フォーカス分析

パブリックInitOrder()  {

}

•概念:  読み込み順序は初期化ロジックに影響します

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

System.out.println("静的初期化ブロック");

System.out.println("コンストラクタ");

{

System.out.println("インスタンス初期化ブロック");

}

}

新しい  InitOrder();

5.  クラスがロードされる順序は何ですか?

制約:  静的ブロックはコンストラクタよりも優先されます

•セマンティクス:  静的ブロックを書くときは、副作用が安全であることを確認する

サンプルコード

}

}

静的{
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静的初期化ブロック

クラスChildはParentを拡張します{

6.  コンストラクターは継承できますか?

フォーカス分析

}

サンプルコード

System.out.println("親コンストラクター:  "  +  名前);

•セマンティクス:  サブクラスは親クラスの構築ロジックを再利用できず、明示的に呼び出すことしかできない

親(文字列名)  {

super(名前);

メカニズム:  コンストラクタはクラスのメソッドテーブルに属しません

コンストラクタ

子(文字列名)  {

出力順序:

インスタンス初期化ブロック

}

•制約:  コンストラクタは継承できない

}

•概念:  コンストラクタはオブジェクトの動作ではなく、クラス自体に属します。

クラス親{

}
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}

パブリッククラス継承コンストラクタ{

•セマンティクス:  ヌルポインタや論理エラーが発生しやすい

}

サンプルコード

•概念:  配列の長さは一度定義されると不変なので、計算する必要はありません。

制約:  コンストラクタが実行されるとき、サブクラスはまだ初期化されていない

サンプルコード

クラス  Base  {

制約:  配列の長さは固定されている

新しい子("トム");

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

8.  このメソッドをコンストラクターで呼び出さないことが推奨されるのはなぜですか?

7.  array.length  がメソッドではなくプロパティなのはなぜですか?

フォーカス分析

•メカニズム:  長さは配列オブジェクトの基礎となるフィールドです

フォーカス分析

•セマンティクス：簡潔な構文と効率的なパフォーマンス

int[]  数値  =  {1,  2,  3};

System.out.println(nums.length); //  nums.length()  ではない

メカニズム:  呼び出されたメソッドはサブクラスによってオーバーライドされる可能性があるが、サブクラスのフィールドは準備ができていない

概念:  構築中にオーバーライド可能なメソッドを呼び出す  =  安全でない動作
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クラス  Sub  は  Base  を拡張します  {

ベース()  {

}

パブリック静的void  main(String[]  args)  {

}

void  greet()  {

文字列名  =  "Xiao  Ming";

}

+  name.toUpperCase());System.out.println("サブグリート:
「

}

}

}

挨拶する（）;

パブリッククラスThisInConstructor  {

}

System.out.println("ベースの挨拶");

@オーバーライド

new  Sub(); //  NullPointerException  がスローされる可能性があります

void  greet()  {
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10.  ==  はプリミティブ型と参照型では動作が異なります

•セマンティクス:  実行時に一般的な判断に頼ることはできない

サンプルコード

整数  a  =  100;

フォーカス分析

•意味論:  異なる種類の単語によって誤解が生じやすい

サンプルコード

メカニズム:  コンパイラはジェネリックを扱うために消去を使用する

System.out.println(x  ==  y); //  true  (キャッシュ済み)

フォーカス分析

•制約:  基本型は値を比較し、参照型はアドレスを比較します

メカニズム：値型は値を直接保存し、オブジェクトは参照アドレスを保存します

整数  x  =  100;

•制約:ジェネリック型が消去されると、実行時に型情報がなくなる

9.  ジェネリックを持つ型ではなぜ  instanceof  判定が使用できないのですか?

整数  b  =  100;

•概念:  ジェネリックは主にコンパイル時のセキュリティチェックに使用されます

整数  y  =  100;

if  (list  instanceof  List<String>)  { } //  コンパイルエラー

System.out.println(a  ==  b); //  真

•概念:  同じ構文だが意味は全く異なる

リスト<文字列>  リスト  =  新しい  ArrayList<>();
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パフォーマンスを最適化するために、Java  はよく使用される整数値をキャッシュします。

•2つの異なるオブジェクトが新しく作成されます。

•  JavaはInteger.valueOf(100)を介して自動的にボックス化されます。

•つまり、  x  と  y  は同じキャッシュ  オブジェクトを指します。

今回はキャッシュ範囲外  (>  127)  なので、次のようになります。

System.out.println(m  ==  n); //  false、mとnは異なるオブジェクトであるため

整数  y  =  100;

整数  m  =  200;

•このメソッドは、キャッシュ範囲内にあるかどうかを確認します。

System.out.println(m  ==  n); //  false  (キャッシュされていない)

整数  m  =  200;

整数  n  =  200;

整数  x  =  100;

ジャワ

ラッパークラス  Integer  x  =  100;  Integer  yy  は  true  です  ‑  なぜですか?  =  100;  x  ==

oデフォルトキャッシュ  ‑  128  から  127  までの整数インスタンス。

整数  n  =  200;

整数  m  =  200;  整数  n  =  200;  m  ==  n  は偽

したがって：
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25.  Runnable  と  Callable  の違いは何ですか?

28.  同期と揮発性の違いは何ですか?

13.  this  と  super  の違いは何ですか?

26.  スレッド  セーフティのための一般的な戦略は何ですか?

17.  break  と  continue  のセマンティクスとスコープは何ですか?

18.  スイッチに  break  を書き忘れた場合、どのような結果になりますか?

19.  文字列の連結に  StringBuilder  が推奨されるのはなぜですか?

24.  メソッド  シグネチャにおける  throws  の意味は何ですか?

22.  try‑with‑resources  と  finally  の関係は何ですか?

15.  Java  における値渡しの本質は何ですか?

11.  インターフェースで静的メソッドを定義できますか?

以下は、Javaを学習する際に初心者が混乱しやすい90のポイントです。読者の皆様には、これらを一つずつ実践していくことをお勧めします。

11～100.  あいまい点のさらなるリスト（生徒の練習問題として残しておきます）

集中的な分析とコード実験のための  PTCA  法:

29.  Java  のリフレクション  メカニズムのリスクは何ですか?

14.  内部クラスと静的内部クラスの違いは何ですか?

12.  抽象クラスにコンストラクターは存在できますか?

16.  配列とコレクションの違いと適用可能なシナリオは何ですか?

27.  デッドロックとは何か、またそれを回避する方法は何ですか?

23.  複数の  catch  の順序は例外のキャプチャにどのように影響しますか?

20.  HashMap  と  TreeMap  のパフォーマンスの違いは何ですか?

30.  ClassLoader  は何をしますか?

21.  hashCode()  と  equals()  間の連携原則は何ですか?
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46.  instanceof（JDK  14+  パターン  マッチング）の使用方法と新機能は何ですか?

50.  自動ボックス化とアンボックス化によってどのようなバグが発生する可能性がありますか?

31.  enum  クラスの使い方と、どのようなシナリオに適していますか?

36.  オブジェクトの浅いコピーと深いコピーとは何ですか?

37.  clone()  メソッドの制限事項は何ですか?

39.  equals()  をオーバーライドするときに  hashCode()  もオーバーライドする必要があるのはなぜですか?

41.  静的インポートを使用する場合のルールは何ですか?

45.  Java  でのクラス初期化の順序は何ですか  (静的ブロック、構築ブロック、コンストラクション)?

44.  可変パラメータメソッドを定義して呼び出すときに注意すべきことは何ですか?

...

38.  equals  メソッドは  2  つのオブジェクトが等しいかどうかをどのように判断しますか?

34.  汎用ワイルドカード「?extends」と「?super?」の違いは何ですか?

32.  System.out.println()  の内部実装は何ですか?

33.  Javaで時間を表すにはどうすればいいですか？（DateとLocalDateTime）

35.  List<Object>  と  List<?>  は同じですか?

47.  Java  にはデフォルトコンストラクターがありますか?

（以下、項目100までは省略しています。受講生各自でコード実験と理解記録を一つずつ記入してください。）

42.  匿名クラスとラムダ式の根本的な違いは何ですか?

43.  ストリーム処理と従来の  for‑each  のパフォーマンスの違いは何ですか?

48.  this()  と  super()  はどこで呼び出されますか?

49.  Optional  クラスのセマンティクスと使用法は何ですか?

40.  try‑finally  での  return  の落とし穴は何ですか?
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•  「コンテンツが多すぎて、何を最初に読んだらいいのか分からない」

もちろん、プログラミングは論理を正確に表現する芸術であり、むしろ「あいまいな」動作を制御する芸術に似ています。

多くの人は、プログラミングは、単語や文法を暗記して英語を学ぶのと同じように、単に「言語を学ぶ」ことだと考えています。

プログラミングでは、一連の漠然とした要件から構造化された実行可能な要件を抽出する必要があるため、混乱が生じることがよくあります。

「コードは動作しますが、なぜそのように書かれているのか理解できません。 」

制約に焦点を当てる=  境界を明確に把握する

言い換えれば、自信とは認知的な状態です。つまり、結果を予測でき、その結果を受け入れる覚悟ができるということです。

•  「概念は覚えたけど、必要なときに応用できない」

前の章では次の内容について説明しました。

•メカニズムに焦点を当てる  =  操作を見通す

初心者が  Java  の教科書、オンライン  チュートリアル、API  ドキュメントを見ると、次のようなことをよく感じます。

これは単なる言語の問題ではなく、精神的な訓練の問題でもあります。

「信じる」は「覚えている」ではなく、

このコードの動作を頭の中でシミュレートすることができます

•  「なぜそうなっているのか」を自分の言葉で説明できる

この背後にある問題は能力ではなく、注意散漫によって生じるぼやけです。

•実際のシナリオに柔軟に適用できます

第5章  プログラミングとは確実性を見つける芸術である

5.3  「確信」とは何か？

5.1  なぜ「プログラミング」は「文法を暗記すること」ではないのでしょうか？

5.2  曖昧さの原因：情報過多と不明確な目標

5.4  曖昧さから確実性への道：焦点を当てる
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5.5  自信は「才能」ではなく「筋肉」である

5.6  自信の5つの兆候

•概念に焦点を当てる  =  抽象を理解する

セマンティクスに焦点を当てる  =  意図を明確に把握する

2.  コードを繰り返し実行することなく、その動作を判定できる

小さなゲームを作ってください⋯「コーディング筋肉」を鍛えることができます。

特定の点に注意を集中するたびに、一歩前進します。

プログラミングは一朝一夕で習得できるような一般的なトレーニングではなく、彫刻のように、ざらざらとした表面から少しずつ形を彫り出していく作業です。

学ぶのは言語ではなく、表現方法と思考の論理です。

「一点」に立ち戻って、深く掘り下げていくことが、行き詰まりを打破する方法です。

PTCA法を使って毎日1つのポイントに集中し、1つのことを説明する検証コードを書いて、いくつかのポイントを組み合わせてみてください。

4.  他の人に説明し始める

5.  複雑な論理を簡単な言葉で要約できる

3.  自信がないときでも、あえて実験してみる

これらの兆候が現れ始めると、あなたは薄明の領域から抜け出し、プログラマーの考え方に踏み込んだことになります。

どれだけの知識を覚えているかではなく、ポイントごとに理解できるかどうかが重要です。

あらゆる焦点は確実性への一歩です。

「私はプログラミングに向いていない」と言う人はたくさんいますが、実はそれは少しずつ積み上げていく自信の体系を構築していないだけなのです。

曖昧さを突き抜け、確信を得る。その時、あなたは真のプログラマーとなる。

自信は突然生まれるものではなく、少しずつ「実験＋反省」を積み重ねた結果なのです。

1.  複雑な問題をいくつかの既知の小さなモジュールに分解できる

プログラミングが難しいのは、情報が多すぎる、目が煩雑すぎる、手が速すぎるからです。
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6.  IDE（IntelliJ/Eclipseなど）：自動補完と静的解析メカニズムに重点を置く

18.  SQLツール（DBeaverなど）：トランザクション制御ボタン（コミット/ロールバック）に重点を置く

1.  Git:  コミットセマンティクスに重点を置く（バックアップではなく履歴の保存）

13.  Docker:  コンテナとイメージ（スナップショットとランタイム）の違いに注目

4.  Maven:  pom.xmlの依存関係解決メカニズムに焦点を当てる

5.  Maven:  ライフサイクルフェーズ（コンパイル、テスト、パッケージ）に焦点を当てる

7.  IDEデバッガ:  ブレークポイントとシングルステップ実行の動作と意味に焦点を当てる

10.  Postman:  RESTリクエスト構造とヘッダー/ボディの分離に焦点を当てる

9.  JVM  チューニングツール  (jvisualvm):  GC  アクティビティとメモリ割り当てに焦点を当てる

11.  cURL:  コマンド内の  ‑X  ‑H  ‑d  パラメータの意味に注目する

12.  VS  Code:  プラグインシステムとショートカットキーの設定に焦点を当てる

17.  CIツール（GitHub  Actionsなど）：ビルドスクリプトのトリガー条件とステップの内訳に焦点を当てる

2.  Git:  ブランチ（ディレクトリではなくポインタ）にフォーカスするメカニズム

16.  ログ  ツール  (Logback  など):  ログ  レベルのセマンティクス  (DEBUG、INFO、WARN  など)  に重点を置きます。

以下は、プログラマーが日常的に使用するツールや環境の「焦点」の例であり、すぐに習得するのに役立ちます。

コアの使用ロジック:

3.  Git:  マージとリベースの意味の違いに注目する

19.  Swagger/OpenAPI:  APIドキュメントの「読みやすさと実行しやすさ」のバランスに焦点を当てる

14.  Docker:  Dockerfile命令の実行順序とキャッシュメカニズムに焦点を当てる

15.  JUnit:  @Testアノテーションの動作とテスト分離原則に焦点を当てる

8.  JDK/JRE:  JVMの「バイトコード実行」モデルに焦点を当てる

付録:  20の一般的なプログラミングツールに焦点を当てる
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10.  ブレークポイントの条件とブレークポイントビューの管理方法

7.  F3ジャンプの定義とCtrl  +  クリックの動作の背後にあるメカニズム

ツールをスムーズに使用することで、自信が向上するだけでなく、プログラミングの学習と作業を減らしながら生産効率も向上します。

12.  Javadoc  ビューにはどのバージョンのドキュメントが表示されますか?

2.  プロジェクト構造と.classpathおよび.projectファイルの役割

4.  プロジェクトをクリーンする実際の動作（プロジェクト  →  クリーン）

9.  デバッグモードでのステップイン/ステップオーバー/リターンの違い

5.  エラー  メッセージの赤い十字の原因は、コンパイラですか、それともプラグインの分析ですか。

11.  コンソールと問題ビュー情報の違い

仕事中の精神的ストレスを軽減し、学習に対する抵抗を下げ、一石三鳥の目標を実現します。

以下の点を明確にしてください。コードの編集、検索、調査、読み取りの効率が大幅に向上します。

理解し、身につけ、プログラミングの実践に取り入れましょう。将来、様 な々ツールに遭遇することになるかもしれませんが、恐れる必要はありません。

20.  コマンドラインターミナル（bash/zsh）：ワイルドカードとパイプの仕組みに注目

これらのツールはそれぞれ、PTCA法（フォーカス→実験→明確化→適用）を通じて使用できます。

ツールの使い方を習得することは非常に重要であり、これは  PTCA  を使用することで達成できます。

ツールに慣れていないのに、PTCA  サイクルを数回実行すれば解決できる問題をなぜ恐れるのでしょうか?

1.  ワークスペースの意味と隔離のメカニズム

3.  自動的にビルドする

8.  アウトライン  ビューでは、クラスの構造と階層がどのように反映されますか?

6.  ショートカットキー  Ctrl+Shift+O:  未使用のパッケージを自動的にインポートしてクリーンアップする

ドリル）

付録:  Eclipse/IDE  ツールの  20  の焦点  (PTCA  方式を推奨)
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20.  クラスパスの競合を素早く見つけるにはどうすればいいですか？（Mavenと複数のモジュールを含む）

16.  エンコード形式（UTF‑8  と  Shift‑JIS）を設定するにはどうすればよいですか？

14.  プラグイン管理（新しいソフトウェアのインストール）が開発エクスペリエンスに与える影響

13.  EclipseクラスパスとMavenクラスパスの不整合の診断

15.  クイックフィックス  (Ctrl+1)  で修正できるものは何ですか?

17.  メモリ使用量が高すぎる場合に  Eclipse  の起動パラメータを調整するにはどうすればよいですか?

19.  型推論の結果を表示するにはどうすればいいですか？（コンテンツアシストの型情報）

18.  タスク  タグ  (TODO、FIXME  など)  を使用して開発をマークするにはどうすればよいですか?

PTCA以外、世の中に難しいことは何もありません！
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